
SPOROČILO ZA JAVNOST

Župani Ljubljanske urbane regije so sprejeli Izvedbeni načrt Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007 - 2009

V torek, 24. julija, je v Banketni dvorani ljubljanske Mestne hiše potekala 3. seja Sveta 
Ljubljanske urbane regije, ki ga sestavljajo župani občin osrednjeslovenske regije. Na seji, ki 
jo  je  vodil  predsednik  Sveta  Ljubljanske  urbane  regije,  Zoran  Janković,  so  župani  regije 
sprejeli Izvedbeni načrt Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 - 
2009.

Izvedbeni načrt Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 
2009  obsega  nabor  usklajenih  razvojnih  projektov,  ki  na  ravni  regije  prispevajo  k 
uresničevanju ciljev Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 
2007-2013  (RRP  LUR  2007  –  2013).  Dokument  vključuje  344  projektnih  predlogov  iz 
celotne  regije,  ki  smo  jih  razporedili  v  projekte,  ki  vsebinsko  ustrezajo  ciljem  razvojne 
prioritete »Razvoj regij«, projekte nosilcev razvoja v regij, ki ustrezajo vsebinam RRP LUR 
2007-2013 in delno okvirnim pogojem drugih pričakovanih razpisov, vključili pa smo tudi 
resolucijske projekte. Skupna vrednost vseh 344 projektnih predlogov, ki naj bi bili izvedeni v 
prvih treh letih razvojnega obdobja, je 881 milijonov evrov in kaže na veliko absorpcijsko 
moč LUR in vključevanje zasebnega kapitala.

Pri  pripravi izvedbenega načrta  je bil  upoštevan tudi Državni razvojni program ter 
Nacionalni strateški referenčni okvir za programsko obdobje 2007 - 2013. Vizija regionalnega 
razvoja  v  Sloveniji  je  skladen  razvoj  z  uravnoteženimi  gospodarskimi,  socialnimi  in 
okoljskimi vidiki v vseh slovenskih regijah, kar bo zagotovilo visoko življenjsko raven in 
kakovost  zdravja  ter  bivalnega  okolja  vseh  prebivalcev  Slovenije.  Vizija  stremi  k 
trajnostnemu razvoju v najširšem pomenu, ki optimalno izrablja vse regionalne potenciale, pri 
tem pa ne zmanjšuje virov in možnosti razvoja prihodnjih generacij. Za uresničevanje te vizije 
bo Slovenija v obdobju 2007-2013 v okviru četrte razvojne prioritete sledila cilju: Skladen 
razvoj regij.

V regiji je  v pripravi še veliko projektov, ki jih bomo naknadno vključili  v izvedbeni 
načrt,  saj  je Izvedbeni  načrt  Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 
2007-2009 dinamičen dokument in ga bo Svet Ljubljanske urbane regije lahko dopolnjeval in 
usklajeval vse obdobje njegovega izvajanja, po enakem postopku, kot ga je sprejel.  
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